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П Р Е Д Л О Ж Е Н И Е 
от Стоян Русев, 

председател на ПК “Култура, културно-историческо наследство, 
интеграционна политика и вероизповедания” 

 
ОТНОСНО: Приемане на мораториум на Статут за присъждане 
„Наградата на Шумен” за изкуство и култура и Статут за 
символите, почетните знаци и звания на Община Шумен 

 
Уважаема госпожо председател, 
Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 
С Решение № 794 от 19.06.2003 година и Решение № 277 от 21.12.2004 

година Общински съвет – Шумен е приел Статут за присъждане „Наградата на 
Шумен” за изкуство и култура и Статут за символите, почетните знаци и 
звания на Община Шумен. Практиката до сега показа, че се получават 
определени проблеми, с които се сблъскваме при определянето на наградите и 
присъждането на почетните звания. Това доведе до решение от страна на  
постоянната комисия да се опита да преодолее тези проблеми чрез  промяна в 
двата статута. С цел да бъде взето под внимание мнението на всички 
заинтересовани културни институции бяха поканени чрез писма да направят 
предложения за изменения и допълнения на горепосочените статути.  

На своето заседание, проведено на 22.06.2010 година, ПК по култура, 
културно- историческо наследство, интеграционна политика и 
вероизповедания разгледа и обсъди заедно с представители на културни 
институции Статут за присъждане „Наградата на Шумен” за изкуство и 
култура и Статут за символите, почетните знаци и звания на Община Шумен. 
С оглед на изказаните различни мнения и направените предложения,  
Постоянната комисия реши да постави началото на публично обсъждане за 
промени в двата статута. 

С оглед на гореизложеното предлагам Общинският съвет да вземе  
 

РЕШЕНИЕ: 
1. Общински съвет- Шумен приема мораториум на Статут за 

присъждане „Наградата на Шумен” за изкуство и култура и Статут за 
символите, почетните знаци и звания на Община Шумен; 

2. До края на месец ноември ПК по култура, културно- историческо 
наследство, интеграционна политика и вероизповедания да внесе пред 
Общински съвет – Шумен предложения за промени в двата статута. 

 
 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ПК: 
   /Ст.Русев/ 


